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Ar šiuo metu dirbate

Tyrimo tikslas - išsiaiškinti veterinarijos studijų programos absolventų  įsidarbinimo, įgytas 

kompetencijas ir įsitvirtinimą darbo rinkoje 

2018 m. Vilniaus kolegijos Agrotechnologijų fakultete veterinarijos studijų programą baigė 

43 absolventai. Apklausoje dalyvavo 32 absolventai. 

 Iš apklaustų 32 absolventų į klausimą „Ar šiuo metu dirbate‘ atsakė, daugiau nei 70 proc. jog 

šiuo metu jie dieba. Iš jų: 

- 50 proc. (16 absolventų) dirba pagal įgytą profesinę kvalifikaciją;  

- 15,6 proc.  (5 absolventai) dirba kitą aukštos kvalifikacijos darbą 

- 6,25 proc. (2 absolventai) dirba kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 

- 28,125 proc. (4 absolventai) šiuo metu niekur nedirba (duomenys pateikti 1 pav.) 

 

 

1 pav.  

Į anketos klausimą apie dabartinę jų veiklą absolventai atsakė: 50 proc. (16 absolventų) atsakė 

jog dirba privataus sektoriaus organizacijose, 28,125 proc. (9 absolventai) jog šiuo metu 

studijuoja , 15,625 proc. (5 absolventai) dirba viešąjame sektoriuje, ir 6,25 proc. (2 absolventai) 

atsakė, jog turi savo verslą. (2 pav.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 pav. 



 

Iš dirbančių 28 absolventų į klausimą „Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas?“ 71,42 

proc. ( 20 absolventų) jau dirbo studijuodami, 17,85 proc. (5 absolventai) įsidarbino per 2-3 mėn. 

ir 10,71 proc. (3 absolventai) įsidarbino per 1 mėn. (3 pav.) 

 

 
 

3 pav.  

 

 

Apklausos metu paaiškėjo, jog daugiausia absolventų dirba Vilniuje ( 15 absolventų), po 

vieną dirba Panevėžyje, Visagine ir vienas absolventas yra išvykęs dirbti į užsienį, Kaune  dirba 

(8 absolventai), Alytaus apskrityje dirba 2 absolventai.( 4 pav.) 

 

 

 
 

4. pav. 

Apklausus studentus ar jų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas 80 proc. atsakė, jog 

visiškai atitinka, po 10 proc. atsakė, jog atitinka, arba iš dalies atitinka. 
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5 pav. 

Anketoje paprašius, absolventų pabaigtas studijas į teiginius („Žinios ir įgūdžiai, kuriuos 

įgijau studijų metu, yra pritaikomos darbo rinkoje“ „Studijų metu atliktos praktikos buvo 

naudingos“), jog visiškai sutinka atsakė visi vienodai įvertindami 100 proc., į teiginį „Susirasti 

darbą baigus studijas man nebuvo sunku“ atsakė jog visiškai sutinka 70 proc., ir 30 proc. sutinka, 

su teiginiu „Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius“ visiškai sutiko 85 proc. ir 15 proc. 

sutiko. (6 pav) 

 

 

 

 
 

6 pav. 
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Kai matoma 7 pav. apklausiant absolventus apie papildomus kursu kvalifikacijai kelti 9 

absolventai atsakė, jog jiems teko papildomai kelti kvalifikaciją ( 5 absolventai įstojo į LSMU, 2 

į VU ir 2 išvyko mokytis į užsienį), 23 apklaustiems absolventams, savo įgytos kvalifikacijos 

kelti nereikėjo. 

  

 

 

 
 

7 pav. 

 

Iš 32 apklaustų absolventų apie įsitvirtinimą darbo rinkoje, 18 atsakė, jog įsitvirtinant 

darbo rinkoje didžiausią įtaką daro gebėjimai įgyti mokymosi įstaigoje, 10 absolventų teigė, jog 

priklausomai, nuo pačio studento gebėjimų bei motyvacijos ir 4 studentai teigė jog viskas 

priklauso nuo  to kokia situacija yra darbo rinkoje. 8 pav. 

 

 

 
 

8 pav. 
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Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo rinkoje priklauso nuo 
pasirengimo aukštojoje mokykloje, o kiek nuo Jūsų paties 

gebėjimų, motyvacijos ir galimybių bei nuo situacijos darbo 
rinkoje.

Nuo  situacijos darbo rinkoje Nuo mano gebėjimų Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje


